

Zap.št. : 05-317/2021-AP  
Datum: 22.12.2021

**ZADEVA: Poziv za oddajo prošenj – prodaja na tržnicah v Murski Soboti v letu 2022**

Vse zainteresirane vabimo k sodelovanju in prodaji na priložnostnih prodajah v Murski Soboti ter k prodaji na tržnicah v Murski Soboti.

Zaradi pravočasne ureditve oziroma sklenitve pogodbe o sodelovanju vas pozivamo, da pristopite k oddaji prošenj za sodelovanje oziroma prodajo.

Sodelovanje je možno na naslednjih lokacijah:

- a) **prodaja na živilski tržnici v Murski Soboti, Kocljeva ulica,**
- b) **prodaja na tekstilni tržnici v Murski Soboti, Zvezna ulica,**
- c) **prodaja cvetja in sveč, ob prvem novembru, ki bo od 27. oktobra do 1. novembra.**

Prodaja na tržnicah se vrši vsak delovni dan ter vsako soboto v letu. Prodaja se lahko vrši letno, mesečno in z rezervacijo, za kar se sklene pogodba.

**Interesenti morajo priloženi obrazec (Prošnja za sodelovanje - prodaja na tržnicah v Murski Soboti v letu 2022) v celoti izpolniti in podpisanega skupaj z zahtevanimi dokazili poslati po elektronski pošti na naslov: [brigita.skalic@komunalams.si](mailto:brigita.skalic@komunalams.si), najkasneje do petka 14. januarja 2022 do 12.00 ure.**

Obravnavane bodo le popolne in pravočasno prispеле prošnje, na podlagi katerih bomo sklenili pogodbe o sodelovanju. Pogodba o sodelovanju za leto 2022 bo sklenjena v skladu z določili veljavnega tržnega reda ter cenami iz veljavnega cenika.

Vsi, ki prošenj ne boste oddali v zgoraj navedenem roku, vam bo sodelovanje oziroma prodaja omogočena le, če bodo prodajna mesta prosta – nezasedena, ob upoštevanju cene pristojbine, ki velja za takšne vrste prodajo.

**Najem hladilnega prostora na živilski tržnici v Murski Soboti**

V kolikor želite najeti hladilni prostor na živilski tržnici v Murski Soboti, vas prosimo, da to v priloženi prošnji ustrezno označite.

**Prodaja na tržnicah v Murski Soboti v letu 2022 bo odvisna od sprejetih ukrepov oziroma odločitev Vlade Republike Slovenije v zvezi z obvladovanjem epidemije COVID-19.**


Dodatne informacije lahko dobite vsak delovni dan med 7.30 in 10.00 uro ter 12.00 in 14.00 uro na telefonu 02 521 37 45, ga. Brigita Škalič ali osebno na sedežu družbe.

Lep pozdrav.



Direktor:

Tomislav ZRINSKI, univ.dipl.inž.grad.



Priloga:

- Prošnja za sodelovanje - prodaja na tržnicah v Murski Soboti v letu 2022